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I Jakie algorytmy potraﬁm_

[ START ]

% x — |. catkowita

int x = Integer.parselnt (JOptionPane.showInputDialog(”Podaj x”));
System.out.println(x) ;




I Jakie algorytmy potraﬁm_

[ START ]

% x — |. catkowita
.

x=i;m
l
yan
/)
§TOP

int x¢= Integer.parselnt (JOptionPane.showInputDialog (“Podaj x”)) ;
X =x * x;
System.out.println (x) ;




lZadanie - przypomnienie =

Zadeklaruj 1 pobierz z wejscia

- nazwaProcesora — cigg znakow

- taktowanieProcesora — zmiennoprzecinkowa
- cenaProcesora - zmiennoprzecinkowa

- rozmiarPamieciRam — catkowita

- cenaPamieciRam - zmiennoprzecinkowa

- rozmiarHDD - catkowita

- cenaHDD - zmiennoprzecinkowa




Zadanie - przypomnienie

Procesor: <nazwaProcesora> (<taktowanieProcesora> GHz)

RAM: <rozmiarPamieciRam>
HDD: <rozmiarTwardegoDysku>
Cena:

Procesor . <cenaProcesor>
RAM : <cenaPamieciRam>
HDD : <cenaHDD>

t gcznie: <sumaCen>




l Wyrazenia logiczne

= Operatory logiczne
e lloczyn logiczny (spojnik i) - &&
e Suma logiczna (spojnik lub) - ||
 Negacja (nie) - !




l Wyrazenia logiczne

ma=2,b=1

= g==2&& Db ==

= a==18&&Db ==

= a>1&&b ==

= 3>=2&&b <=1

= a==2"b&& b ==

= p==3 && a ==

s 2"b==a&&a==2%Db

s 2"pb==a&&a==2&&b>1




l Wyrazenia logiczne

a=2,b=1
ma==2]||b==
ma==1]||b==
=a>1]b==
ma>=2||b<=1
ma==2"b||b==
= b==allal=Db

s 2*b==alla==2"b
s 2*b==a&&(a@a==2|b>1)




l Wyrazenia logiczne

ma=2,b=1
« l(a==2) | b==
l(a==1) && b ==

-I(
« l(al=1]b==1)
« I(I(a>=2)||b<=1)




l Instrukcje warunkowe S

= Stuzg do implementowania rozgatezien w
sciezce sterowania algorytmu

 Jesli WARUNEK to WYKONAJ

 Jesli WARUNEK to WYKONAJ, w przeciwnym
razie WYKONAJ

« Jesli WARUNEK to WYKONAJ, w przeciwnym
razie jesli WARUNEK to WYKONAJ, w
przeciwnym razie...

« \Warunki mogg sie zagniezdzac!




l Instrukcje warunkowe

Jesli WARUNEK to WYKONAJ

If (wyrazenie typu boolean){
/I jesli wyrazenie == true;

J




I Instrukcje warunkowe a_

[ START ]

% x — |. catkowita
Z xS

< e )

T

/Liczba nieujemna

[ STOP ] x =,.. // JOptionPane ..
1ff (x >= 0) {
System.out.println(”“Liczba nieujemna”) ;

}




I Instrukcje warunkowe a _

[ START ]

% x — |. catkowita
Z xS

=

T

/Liczba nieujeW

[ STOP ] int x = ... // JOptionPane ..
if (x >= 0){
System.out.println(”“Liczba nieujemna”) ;

}




JZadanie

= Zdefiniuj stata:

« MOJ WIEK — typ catkowity, wartos¢ Twoj wiek
= Poblerz z wejscia:

e lleLat — zmienna typu catkowitego

= Jesli pobrana liczba wynosi tyle ile TwQj] wiek
wypisz: "Tak mam tyle lat” (MOJ_ WIEK réwna
sie ileLat)




l Instrukcje warunkowe

Jesli WARUNEK to WYKONAJ, w przeciwnym
razie WYKONAJ

if (wyrazenie typu boolean){
// jesli wyrazenie == true;
} else {
/| w przeciwnym razie

J




I Instrukcje warunkowe a _

[ START ]

% x — |. catkowita
Z xS

N

T

/Liczba nieujeW

[ STOP ] int x = ..\// JOptionPane ..
if (x >= O)\{
System.out.println(“Liczba nieujemna”) ;
}else{
System.out.println(”Liczba ujemna”) ;

}




I Instrukcje warunkowe a _

[ START ]

% x — |. catkowita
Z xS

N
<X>>7/ Liczba ujemW

T

/Liczba nieujeW

[ STOP ] int x = .. // JOptionPane ..
if (x >= 0){
System.out.println(“Liczba nieujemna”) ;
}else{
System.out.println(”Liczba ujemna”) ;

}




JZadanie

= Zdefiniuj stata:

« MOJ WIEK — typ catkowity, wartos¢ Twoj wiek
= Poblerz z wejscia:

e lleLat — zmienna typu catkowitego

= Jesli pobrana liczba wynosi tyle ile TwQj] wiek
wypisz: "Tak mam tyle lat” (MOJ_ WIEK réwna
sie ileLat)

= \W przeciwnym razie wypisz "Niestety to nie
moj wiek!”




l Instrukcje warunkowe

= Jesli WARUNEK to WYKONAJ, w
przeciwnym razie jesli WARUNEK to
WYKONAJ, w przeciwnym razie...

If (wyrazenie typu boolean){

// jesli wyrazenie == true;
} else if (wyrazenie typu boolean){

/[ w przeciwnym razie jesli wyrazenie == true;
} else {

// w przeciwnym razie jesli zadne z powyzszych

}




I Instrukcje warunkowe a _

[ START ]

% x — |. catkowita

// § / N
X == 0 / Liczba ujemW
! N
<X>= 0 —
/ Zero /
n
/ Liczba dodatW

[ STOP ] int x = .. // JOptionPane ..
if (x > 0){
System.out.println(“Liczba dodatnia”) ;
}else if (x == 0){
System.out.println (”Zero”) ;
}else{
System.out.println(”Liczba ujemna”) ;

}




fZadanie

= Zdefiniuj stata;

« MOJ WIEK — typ catkowity, wartoS¢ Twoj wiek
= Pobierz z wejscia:
« ileLat — zmienna typu catkowitego

= Jesli pobrana liczba wynosi tyle ile Twoj wiek
wypisz: "Tak mam tyle lat” (MOJ_ WIEK rowna sie
leLat)

» W przeciwnym razie jesli ileLat > MOJ WIEK
wypisz "Za duzo!”

n \W przeciwnym razie wypisz "Za mato!”




jl Instrukcje warunkowe

= \Warunki zagniezdzone

If (wyrazenie1 typu boolean){
// jesli wyrazenie1 == true,
if (wyrazenie2 typu boolean){
/I jesli wyrazenie2 == true,

J
}




I Instrukcje warunkowe a _

[ START ]

% x — |. catkowita

// X / N
ﬂieparzysta dodM
| 3
<>0>/ T
/ Parzysta dodatnia//

N

[ STOP ] int x = ... // JOptionPane ..
if (x > 0){
if (x $ 2 == 0){
System.out.println(”Parzysta dodatnia”) ;
}else(
System.out.println (”Nieparzysta dodatnia”) ;

}
}




fZadanie

= Zdefiniuj stata:
« MOJ WIEK - typ catkowity, wartos¢ Twoj wiek

« MALY_ BLAD - typ catkowity — margines matego btedu
= Pobierz z wejscia:
 ileLat — zmienna typu catkowitego

= Jesli pobrana liczba wynosi tyle ile Twoj wiek wypisz:
"Tak mam tyle lat” (MOJ_WIEK réwna sie ileLat)
= \W przeciwnym razie (osoba zle podata wiek)

e Jesli wartosc bezwzgledna z MOJ WIEK — ileLat jest wieksza od
MALY BLAD wypisz "Pomylites(as) sie znacznie

o W przciwnym razie "Jestes blisko™.




Zadanie domowe _

= Zdefiniuj state
« WYSOKI MEZCZYZNA - catkowita — wzrost wysokiego
« WYSOKA KOBIETA - catkowita — wzrost wysokiej kobiety
« SREDNI MEZCZYZNA - catkowita — wzrost sredni mezczyzny
« SREDNIA KOBIETA - catkowita — wzrost Sredni kobiety

= Zadeklaruj zmienne | pobierz z wejscia

e plec — cigg znakow — "M” — mezczyzna, "K" — kobieta
e wzrost —wzrost w cm

= W zaleznosci od ptci | wzrostu wypisz:

b} 7

o "Jestes wysoki”, "Jestes wysoka”

= 7

o "Jestes sSredni’, "Jestes Srednia”

= b

o "Jestes niski’, "Jestes niska”
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Dziekuje za uwage
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